

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004662359

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Actissia Suisse GmbH in Liquidation, bisher Actissia Suisse GmbH, Zug

Actissia Suisse GmbH in Liquidation Untermüli 9 6300 Zug

UID: CHE499264202

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

Actissia Suisse GmbH, in Zug, CHE-499.264.202, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2016, Publ. 3186923). Firma neu: Actissia Suisse GmbH in Liquidation. Domizil neu: [Das Geschäftsdomizil wird im Handelsregister gelöscht.]. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Diaconu, Adrian, französischer Staatsangehöriger, in Luxembourg (LU), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Lodato, Nicola, italienischer Staatsangehöriger, in Bussigny, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.11.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 231

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung auf Grund HRegV 153b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8836 vom 25.06.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug